
 

Bílenecký občasník č. 2/2021 
 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                                                                     starostka 

 
1. KORONAVIRUS AKTUÁLNĚ 
Je to již rok, kdy nám do životů zasáhl koronavirus – někomu více, jinému 
méně, určitě ještě neřekl poslední slovo. Situace se bohužel po roce 
nelepší, ba naopak.  
Nyní tato zákeřná choroba bohužel zasáhla tragicky také do naší obce – 
v pondělí 1. března náhle zemřel náš spoluobčan pan Pavel Horváth ze 
Škrle ve věku nedožitých 42 let. Na Pavla budu osobně vždy vzpomínat 
jako na bezproblémového, stále usměvavého a dobře naladěného 
člověka, plného elánu a humoru, který ochotně vyslyšel jakýkoliv podnět, 
dokázal nabídnout pomocnou ruku bez ohledu na vlastní prospěch. A 
jsem přesvědčena, že nás takto vzpomínat bude mnoho. Rodině opětovně 
přeji upřímnou soustrast a mnoho sil k překonání toho, co bohužel 
nemůžeme změnit.  
 
Jak vidíme, toto onemocnění si nevybírá a určitě neplatí, že by se měli 
obávat pouze staří a nemocní. Dbejme prosím aktuálních pokynů a 
buďme obezřetní. 
 
Na webových stránkách obce jsou na titulní straně zveřejňovány aktuální 
informace týkající se nákazy koronavirem - např. usnesení vlády, přílohy 
ke krizovému opatření (čestné prohlášení, potvrzení zaměstnavatele, 
formulář cesty mimo práci apod.). Naleznete zde i odkaz na Covid-portál, 
kde jsou přehledně uvedeny životní situace s Covidem a aktuální opatření. 
 
Respirátory pro občany 65+: v současné době nestačí dle aktuálních 
nařízení pouze textilní či jednorázová rouška. Občané nad 65 let obdrží 
zdarma od obce jednorázově balené 2ks respirátorů.   
 
 

 

 

2. UPOZORNĚNÍ – OPRAVA MÍSTNÍ KOMUNIKACE V BÍLENCÍCH 

Od středy 03. 03. 2021 probíhá částečná oprava místní komunikace v 

Bílencích od kostela směrem na Nezabylice (k polní cestě), jejímž 

investorem není obec. Práce na komunikaci by měla probíhat zhruba 

týden, dbejte prosím zvýšené opatrnosti při pohybu nejen v této lokalitě, 

ale v celé obci Bílence (vzhledem k očekávanému zvýšenému pohybu 

nákladních aut). 

 

3. OBECNÍ ÚŘAD 
Na obecním úřadě je od ledna nově administrativní pracovnice.  
Úřední hodiny obecního úřadu se vrátily do původních termínů 
následovně: 

• pondělí, čtvrtek 8:00 – 15:00hod.; 

• večerní úřední hodiny každé první pondělí v měsíci od 18:00 do 
19:00hod. (poslední příchozí prosím max. v 18:50hod.);  

• v případě potřeby jiného termínu mne neváhejte kontaktovat na 
tel. č. 776 781 681 – dořešíme individuálně. 

 
Od 25. 02. 2021 je vstup na obecní úřad povolen pouze s použitím 
ochranných prostředků dýchacích cest (nos, ústa), kterým je respirátor 
nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu) naplňující 
minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), 
včetně filtrační účinnosti alespoň 95 % dle příslušných norem (např. 
FFP2/KN 95), zdravotnická obličejová maska nebo obdobný prostředek 
naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro 
výrobek) normy ČSN EN 14683+AC, které brání šíření kapének. 
 
Osoby mající zdravotní potíže (zvýšená teplota, horečka, kašel) mají zákaz 
vstupu do prostor OÚ. 
 
Při návštěvě OÚ dodržujte bezpečnostní vzdálenost 2 metry. 
 
4. UDRŽOVÁNÍ POŘÁDKU NA VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍCH 
Důrazně žádám o dodržování pořádku na veřejných prostranstvích.  

 


